Биография Мери
Класс: 5. Урок №31. Тип урока: урок актуализации знаний и умений.
Цель: формирование коммуникативной компетенции у обучающихся при изучении иностранного языка.
Планируемые результаты:

Предметные: распознавать и употреблять изученные лексические единицы и грамматические явления; тренироваться аудирование, чтении, переводе, говорении.
Личностные: формировать навыки сотрудничества в процессе учебной деятельности со сверстниками; формировать дисциплинированность, последовательность, настойчивость.

Метапредметные: коммуникативные: выражать свои мысли в соответствии с речевой задачей; формировать коммуникативные навыки, навыки сотрудничества; читать текст, содержащий изученный лексический материал; использовать в речи предлоги, обслуживающие ситуацию общения; регулятивные: принимать и сохранять цели учебной деятельности, находить средства ее осуществления; познавательные: строить речевые высказывания в соответствии с задачами коммуникации; извлекать информацию из прочитанного; использовать наглядные средства предъявления языкового материала; воспроизводить информацию по памяти при выполнении упражнения по образцу.

Оборудование: диск, ноутбук, картинки-профессии.

Ход урока

	Этапы урока
	УУД
	Форма работы

	
	познавательн.
	коммуникат.
	регулятивн.
	

	1. Мотивация УД

1) Фонетическая разминка

2) Проверка дом. задания: р.т. ех.2, р.24
	обобщение
	
	оценка про-гресса в усвое-нии знаний
	

	2. Актуализация знаний:

1) Аудирование, разучивание песни: ех.6, р.92
2) Работа с загадкой: р.т. ех.30, р.42
	структурирова-ние знаний
	выражение своих мыслей в соотв. с речев. задачей
	внесение коррективов
	фронтальн.
фронтальн.

	3. Определение темы и цели урока
	формулирование учебной проблемы
	планирование учебного сотрудничества
	целеполагание
	

	4. Применение знаний и умений:

1) Работа с текстом «Mary’s Biography»
2) Употребление глаголов: р.т. ех.23 (II), р.38
	построение реч высказываний в соот. с зада-чами коммуник
извлечение информации из прочитанного
	формирование коммуникатив-ных навыков, навыков сотрудничества чтение текста, содерж. изуч. лекс. материал
	прогнозирова-ние
	групповая
самостоят.

	5. Физкультминутка
	
	
	
	

	6. Включение в систему знаний и повторение: р.т. ех.25, р.39
	использование нагляд. средств предъявления язык материал
	использование в речи ЛЕ, обслуж. ситуа-цию общения
	саморегуляция
	самостоят.

	7. Рефлексия
	
	
	оценка своей деятельности
	

	8. Домашнее задание: ех.10, р.85, р.т. ех.12, р.29. Итог урока
	
	
	
	


Фонетическая разминка
-Where are you going, my little cat? -I’ m going to town to buy a hat.

-What? A hat for a cat? A cat in a hat? Who ever saw a cat in a hat?
